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OFÍCIO N° 381/2023

Piumhi, 29 de setembro de 2023.

A Sua Excelência o Senhor
Dr. Paulo César Vaz
Prefeito Municipal de Piumhi

Assunto: Reitera o Ofício n° 341/2023

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

A COMISSÃO DE SERVIÇOS E POLÍTICAS PÚBLICAS MUNICIPAIS, 
URBANISMO E CIDADANIA, no uso de suas atribuições regimentais e Resolução n° 02, de 04 de 

junho de 2019, considerando a deliberação de seus membros na 5a Reunião Extraordinária Conjunta 
das Comissões, realizada em 26 de setembro de 2023, reitera a Vossa Excelência o Ofício n° 
341/2023, protocolizado em 23 de agosto de 2023, referente à Denúncia n° 015/2023 - referente a 
Transporte escolar para realizar a fiscalização em relação ao veículo considerando os 
requisitos adotados no Município, recebida em 12 de julho de 2023, pelo serviço de Ouvidoria 

online da Câmara Municipal de Piumhi.
Atenciosamente,

CARLOS LEONEL DE OLIVEIRA
Presidente da CSPPMUC
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Transporte escolar
ultima modificação 12/07/2023 14h06

Segunda feira eu me envolví em um acidente de trânsito, 
na rua boiadeiro Nelson Heitor com Oscar G Mota. Onde 
o motorista de uma van da LM turismo estava fazendo 
transporte de crianças sem características de veículos 
de transporte escolar. Ele avançou o sina! de pare e 
colidiu com meu veiculo que estava na preferencial. 
Questionado por mim ele falou que não tinha seguro do 
mesmo. Eu trafegava em velocidade compatível com a 
vida e evitei um acidente de maior proporção. Pois se eu 
não tivesse usado a direção defensiva , poderíam as 
crianças do veículo sofrerem lesões ou vir a óbito com 
um impacto de maior proporção. Acho que a prefeitura
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deve fazer uma fiscalização mais minuciosa para
garantir a integridade e segurança das nossas crianças. ReSpOStaS

Ainda não existem respostas para esta solicitação.
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Arquivos anexados
Esta solicitação ainda não contem nenhum arquivo anexado.
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